DIAMANTWERKIEUGE - MASCHINEN

DR.QCHULZE%

PYKOBOACTBO N0 3KCNAyaTaLlUuH
CraHok BS 250 Pro

AAAl PE3KH KAaMHSA, NAUTKHU U CTPOUTEAbHbIX MaTepPUaAAOB

----------------- (cepuitHbIit Homep)

.................. (nata nposaxn)




COAEPXAHUE

1. BCTYTNIEHME Y OTTUCAHME ...ttt st sttt st b e s bbbt e bt et et e b sbe e bt e bt ese et et e beseeenes 2
1.1 TEXHUYECKOE OTIUCAHVYE ...euveuteteseentesueeueeneeneensessessessesseensensansessessesseeseensensensessensessessesneensensessensessessesnsensensensensenes 2
2. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUICTUIKM . ..ottt ettt ettt ettt st sb e sbe ettt e b see b st e st et e senbesae 4
3. INIEKTPOOBOPYLOBAHMUE .....ooiiiitiitieteettetete ettt ettt ettt ettt sh ettt et bbb e s bt e bt et et e besbesbesaeent et ensenbenaeas 4
4. VHCTPYKLIMM MO PABOTE CO CTAHKOM ....cutiuiiietitertt ettt sttt ettt ettt st sbe bt sb st e e e sbesbe b sbesaeensenbeneennes 4
4.1 3ANYCK YCTPOMCTBA B PABOTY ..uueriiiiuireeiiurteesaiireeesassteessiratesasteeesassaeesamsateseassesesansaeessarasesesseeesanraeessnaeesennasesannnes 4
4.2 IHCTPYKLMM MO NMPABUIBHOMY UCTIOMB3OBAHMEIO ....evteuetentienteenieeitesitesutesueesaeesaeeutesaeesueesseenbeebeesesnsesaeesueesaeenseenes 5
4.3 OMEPALAA PEBKM ...veuveueeetententententesuesteeutetestessenbesuesbesateseenseseeabesaeeheeaeeaeensensembesaeebeebeebe e st e s eabeseeebesbeebeeneensenbeneebes 5
5. TEXHUKA BE3OTTACHOCTM ...ttt ettt ettt ettt ettt et b e sh ettt et b e sbe e bt s bt e bt et et e besbesbeeseententebenbenaeas 7
5.1 BE3OMACHOCTD BO BPEMSA PABOTDI ...euteruresueerueesueesseesseentesutesseesseanseensesnsesnsesssesasesseessesnsesnsesnsesnsesseesseensesnsesnsesssesnes 7
5.2 UHOOPMALMA MO PABOTE C PACTIPEAEMUTENBHDBIM LLMTOM....cevteieerenieieiesieeteeueeueensessenaesuesuesseeusessensessesseeueemeennensens 8
5.3 OBLWAA UHOOPMALMA MO TEXHUKE BESOTACHOCTM .euviateteeueeutententeseestesuesutestenteteseesbessesueessensensesaessesneensensensenseseens 8
6. TPEBOBAHUA U OTPAHMUEHMNEA ....coeiiiiiiiiiiiiiiiiiiietttet ettt ettt ettt et et et et et et e e e ee et e ee et ettt ebeeeeeeeseseeeeeeaseeeneee 10
5.1 BATIPELLIEHO. ¢ eevteuteutetesteeteeteeut et ebeseesbesheeueeu s et eabesbeebeebeea e ea s e e et e sbeebeeheeh e ea b e s e ke s bt eh e eh e e Rt e a s e e e besheebeeaeent et et e benee 10
5.2 TPEBOBAHMSA . c.c.vteuteutetenterteeteeutestetesteebesueeuees s et eabesbeebeeheeatea s e e e beseeeheeaeeateae e s e beseeeheeheeheeate e e besheebeeaeenbenbeneebenee 10
7. TEXHUYECKOE OBC/TYHUBAHUE U YXOL,...cceveiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiititiittetieeteteeeeeteeeeeeeeeseseseseseseseseseeeeesesesseeseseeeemmrereeee 11
7.1 OBLUAA MHDOPMALMA ..c.veeveeteutentetesteetesteeuteutestetesuesbesbeeutestensenbesaeabesaeeseense s e besaeebeeaeeseeas et e beseesbeeaeeneensensenbenee 11
7.2 TIOCTIE OKOHUAHMA PABOTBI c..teuteuteuteeestesueeueessetatesuestesueeutessensensessessesueentensensenbesaesbesseeseensensenbesaeebeeneensensensensenes 11
7.3 TIEPUOLMYECKMM OCMOTP ...ceveutententertietesteeueestestesesbesresbeeaeeste e enbesbeebesaees e et e s e besaeeh e sbe e st e s e ne e b e saeebeeaeeneennensenenee 11
7.4 CMEHA PEXKYLLIETO MHCTPYIMEHTA ..cutetiteteeueeutetetestessesbeeseesteeentessessesbeeneease s e besaeebesseese et e e e besaeebeeseeneenneneenenee 12
8= T o =171 PP 12
8. HEMOJTALKM B PABOTE ...ttt ittt ettt et saeshe e st et e e st e b e s bt bt eaeea b e b e sb e besbeeb e eaeentenbe s ebesbeebeebeeneenbeneenbenae 12
9. XPAHEHME ...ttt ettt st b e bbbt et et e e e ke s bt eh e e aeea b ea b e eb e ke eheeh e e heea e en b et e ebesheebeeae et et e ntenbe e 12
10. TPAHCTIOPTUPOBKA ...ttt ettt ettt ettt h et a et esb e e b e bt eheea e et e be st e besheebeeaeestense st e besaeebesbeeneensenbenbesaeas 12
L1 VTUTIUBALMEA ..ottt h et h ettt s et e bt h e eheea e et et e s b e b e s bt eb e eaeeatentenb e besaeebesatensensebenbesaeas 12
12, TAPAHTUIS L.ttt b et h e bt bt e a et e e sheeb e e bt eheeh e eaeeabeeb e b e sheeheeaeeutentenb e besbeebeeneenbentetenbesaeas 12
13. OEK/TAPALMA COOTBETCTBUA . .....ciuiiuiiuiiieteste ettt ettt sttt she st e et st b s bt bt eae e st et e st e besaeebeeaeentetenbanbesaeas 14
14, OBLLAS CXEMA ...ttt ettt st et h e e bt h e at et e e e bt s he e bt s heeht e st et et e seeebe e bt eh e eaeentembe st e nbesbeebeeaeenbenseneenbeae 153
15. CNUCOK BANMACHDBIX HACTEM ..vuveieieiecteteveieieeeeetete ettt ettt et sst ettt b s st bbb s s enss et tebebes s s snanenes 164

(1]



NEHUE U ONUCAHMUE

Cnacnbo 3a npuobpeTteHune Hawel npoayKuun! Bbl BAOXWUAN AeHbIM B NPOAYKT, KOTOPbIM obecneynT Bam MHorue
roabl 3¢ deKTUBHOM U BbirogHoOM paboTbl.

3TO pyKOBOACTBO NpeAHasHavyeHo 4Tobbl obecneynTb oNepaTopoB u cayKby cepsuca Hpopmaumen, Heobxoammon
ons 6esonacHon n apdpeKkTMBHON paboTbl KAMHEpPE3HOro cTaHKa BS 250 Pro. PaboTa co CTaHKOM W/IM €70 PEMOHT, He
COOTBETCTBYIOLLME YKA3aHHbIM B 3TOM PYKOBOACTBE MOTYT MPMBECTU K MNOBPEKAEHUIO MALWWMHbLI MW TPaBMam y

nepcoHana.
BAXHO: BHMMaTeNnbHO MNpOYMTaNTE PYKOBOACTO MO IKCMAyaTauuMm nepes MUCNo/b30BaHUMEM
KaMmHepe3HOro cTaHKa. Ocoboe eHumaHue cnedyem ydeaums 2anase «TexHUKa
6e3onacHocmu».

CTaHOK 4N Pe3KM NAMTKM M KamHa BS 250 Pro fnerkuii B TPaHCMOPTMPOBKE M OYeHb HaAeHblh. CTaHOK
npeaHasHayeH 418 Pe3Kn KepamMmYecKkMx MaTepuasioB U KamHs.

Ona nepemeweHna CTaHka MOXXHO UCNOJ1Ib30BaHb HOXKWN C KO1eCamMM.

1.1 TEXHUYECKOE ONMUCAHME

1 CraHuHa
. CBapHan cTanbHas CTaHWHA C BaHHOM.
° Py4kn ona nepeHoCcKn ¢ 04HOM CTOPOHbI MaLUMHbI
. YcToumBas K CKpyYMBAHUIO, C MOPOLUKOBLIM MOKPbITUEM
. BcTpoeHHble pa3aBuKHbIE HOXKN
2  Pexywas ronosa
. MNepepnBuraeTca No aJlOMMHMEBBIM pe/ibCaM
. Mpsmoit NpnBoA4 aIMa3HOro AMCKa
. Hanpasnstowme Ha repMeTUYHbIX NOALWMNMHUKAX B CMa3Ke
. C W 32XKMMHbIX BUHTOB
. Jlerkas yctaHoBKa rnybuHbI pe3a c MOMOLLbIO KavatoLwenca rooBssl
3 Cron
. MNopoLKoBoe NOKPbITUE, AHTUCKONb3ALLEE NOKPbITUE

[2]




BS 250 Pro PykoBOACTBO N0 3KCNAyaTauuu

o Jlerko cHMmaeTca 419 OYUCTKU BaHHbI

4  JnekTpoHacoc
° Be3 HeobxoauMMoCTU 06CNYKMBaAHMA, HAAEKHO 3aLUMLLEHHbIM OT Waama

3]



2. TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Mogenb BS 250 Pro
[dnameTp anMasHoOro Aucka [Mm] 250
MocagouHoe oTBepcTMe [Mm] 25.4
rnybuHa pesa [mm] 60
[nunHa pesa [Mm] 1050/ 940
Hanps»keHune [B] 230
MowHoCTb gBuraTens [kBT] 1.28
3awmTa asuratens IP 55
BbikntouaTenb Plug-Switch-Combination
OnvHa [Mm] 1,375
LWunpwuHa /TpaHcnopTHas [mMm] 740/ 645
BbicoTa/TpaHcnopTHasA [Mm] 1,275/ 560
Bec [kr] 73.0
N3mepeHHbIV YpOBEHb 3BYKOBOTO [nB] 93 (A)
AaBneHuve

MN3mepeHHbIV ypoBeHb LIYyMa [aB] 104.5

3. 3/IEKTPOOBOPYAOBAHUE

dnekTpoobopyaoBaHME KaMHepe3sHoro cTaHka BS 250 Pro npegHasHayeHo ana paboTbl Ha OTKPbITOM BO34yxe B
YC/IOBUAX MOBbILWEHHOW BNIAXHOCTU U NbIN. MalunHa ocHalleHa 3aLlWMTON OT neperpesa moTopa.

4. UHCTPYKUMNUN NO PABOTE CO CTAHKOM

Mepea Hayanom paboTbl BHUMATENbHO NPOYMTANTE PYKOBOACTBO MO IKCM/yaTaLMu. ITa MHCTPYKUUA JO/KHA BbiTb
BCerga AoCTynHa Ha paboyem mecte. Bnagenew, MalwnHbl AONKEH 03HAKOMMUTb BCEX AONYLEHHbIX 40 PaboTbl ¢ Hell
Nogei ¢ PyKoBOACTBOM MO 3KCNAyaTaumMm M y6eanTbes, YTO OHM XOPOLWO ero NnoHanu. Bece paboTatowme Ha malunHe
onepaTopbl AOMXKHbI HEYKOCHUTENbHO cobatogaTb Npasuaa, ONMCaHHble B PYKOBOACTBE MO 3KCMAyaTauuu. 3a 31O
TOXe HeceT OTBETCTBEHHOCTb B/afesiel, mawuHbl, HecobnogeHve TpeboBaHWi PYKOBOACTBA MONKET MOBJ/EYb
NPOV3BOACTBEHHbIE TPABMbI U BbIXOA U3 CTPOA 060pyA0BaHuA.

KamHepesHbIi cTaHoKk BS 250 Pro npegHasHauyeH AnA CyxOM M MOKPOWM pPe3kM KamMHA. Bo Bpemsa MOKpOI pesku
ybeanTech UTO pexyLmn MHCTPYMEHT oxaxaaeTtca Bogon. Bo Bpems cyxoli pesku ybeanTech, YTo onepaTtop ogen
noaxoaAwMmMin pecnmpartop.

4.1 3ANYCK YCTPOWCTBA B PABOTY

[na nepeHOCKM CTaHKa Ha HeboNbHME paccToAHMA HeobXxoaMmo Aga yenoBeka. [11a TPaHCNOPTMPOBKKM Ha Bonblune
PacCTOAHUA PEKOMEHAOBAaHO WCMONb30BaTb MexaHM4Yeckue cpeacTsa. [poussoguTeNb pPeKomeHAyeT MMEeTb
NOAXOAALMIA NO pasmepy aBTOMOGWAb, 06OPYAOBAHHbIN CPEACTBAMM KpeneHus, YTobbl He MOBPeauTb CTAHOK.
OnepaTtop AO/KeH CieAuTb, YToBbl MPWU TPAHCMOPTMPOBKE He 3aJeTb JIDAEN OCTPbIMM YrNaMu CTaHKa WAW He
HaexaTb Koiecamm Ha Noaen.

[Mocne oCTaHOBKM MALWIMHW HYXKHO TLWATE/IbHO NPOBEPUTb YPOBEHD, YCTaHOBHEHHbIVI Ha CTaHWHe. 3TO NpPeAoTBPaATUT
B AaNbHenwem HenpeasngeHHoe gBUXXeHne CTaHKa BO BpemA pa6OTbI.

[na 6e3onacHoi paboTbl C MAWMHOM BOKOPYT CTaHKa AO/MKHO ObiTb cBOBOAHOE MECTO He MeHee O4HOro MeTpa ¢
KaXK40M CTOPOHbI.

Bo Bpems paboTbl MalMHbl MOryT OTneTaTb Hebonbwue ¢parmeHTbl obpabaTbiBaemoro maTtepuana, nosTomy
pekomeHZyeTcA NOBEPHYTb MaLUMHY B HANPaBAEHUU, TAe HET Noael.

Mocne ycTaHOBKK Ha pa60qu mecTe BamM HYXXHO noacoeunHuUTb K MmallnHe NUCTOYHUK SHeprun.

PekomeHAyeTcA HaKpbITb Kabenb TBeEpAbIM MaTepuasoM B MeCcTax ABUMKeHWA Ntogeit n pasneta obpabatbiBaemoro
maTtepuana. He paboTaiiTe Ha mMalvHe C NOBPEXKAEHHbIM Kabenem uau yaanHHutenem. [ns 6esonacHoi paboTol
Heobxo4MMo obecneunTb Hag/ierallee ocselleHne, YTobbl onepaTop MOr XOPOLWO BUAETb BCE YacTW MALLUMHKU U
npeameToB BOKPYT.

(4]




MNpounssoanTens pekomeHayeT neped Hadasiom paboTbl NpPoBepuTb Bce ero GyHKUMW. [Buratenb A0/MKeH ObiTb
3awmiLeH oT neperpesa. MNocne paboTbl pekomeHayeTca AaTb ABUraTento nopaboTaTb, Tak YTOObl OH OXNaAMACA B
npouecce paboTbl. He gonyckaetca aenaTtb 60onee 10 3anyckos aAguraTens B yac.

OnepaTop [O/IKEH Aep:KaTb ABWUraTesb YMCTbIM, OCOBEHHO pebpa oxnaxaeHus. pasHble pebpa CHUNKAOT
OXAN1aXK4AM0LWYI0 CMOCOBHOCTb M MOBLILWAKT BEPOATHOCTb BbIXOAA M3 CTPOA MoTopa. [Buratenb MOMKeT 6biTb
OCTaHOB/IEH BC/IEACTBME Neperpesa.

4.2 WHCTPYKUMWN NO NPABUILHOMY UCMNOJIb30BAHUIO

1)

2)

3)

4)
5)

6)
7)

8)

9)

OcBoboauTe TPAHCMOPTHBIA 3aMOK HA HOMKax MaWWHbI U Pasnoxute ux. BcTaBbTe KarKaylo HOXKY B
OTBEPCTUE B CTAHUHE [0 YNOpa U 3aHATUTE CTOMOPHbIE BUHTBI.
Ybeautecb 4TO CTAaHOK CTOMUT Ha TBEPAOM NOBEPXHOCTM BO Bpems pe3ku. [poBepbTe YCTOMYMBOCTb
NOMIOXKEHMUA CTaHKa.
MpucoeanHnTe ctonop npyxuHbl (No3. 31 Ha cxeme) K wWeKe (nos3. 27) u 3akpenute Kabenb M BogAHOWN
LWNAHF B YLUKe cTornopa.
3aTAHMTE CTONOPHbIM BUHT 419 BNOKMPOBKM PEXKYLLEN F0/10BbI.
OcnabbTe CTONOPHbIN BONT Ha 3aLLUTHOM KOXKYXE U NPUBEAUTE PEXKYLLYIO r0/10BY B BEPXHIOK NO3UUUN ANs
YCTaHOBKMW MHCTPYMEHTA.
CHUMWTE BHELWHWUI baaHew, nocne CHATUA ranku. /
YCTaHOBUTE NOAXOAALMIN anMasHblil anck (BHewHuin @ 250 mm, nocafouHbil @ 25.4 MM) Ha BHYTPEHHWIA
dnaHeu,
Ypaenute BHUMaHUe NPaBUIbHOMY 3aKpenaeHUI0 aIMa3Horo AUCKa:

a) HanpaBneHwue BpalleHUsA AUCKa (CM. CTPesKy, BbIrPaBMPOBAHHYIO Ha AMCKE) AO/KHO COBMaaaTb C

HanpaBneHWeM BpaLLeHMsA Bana.
b) MocapouHoe oTBepcTMe AUCKa (25.4 MM) U KpensieHne Ha GpaHLLe A0XKHbI COBNagaTh.
C) BHyTpeHHas cTopoHa d¢naHua AoMKHa bbiTb Bcerga csobogHa OT rpasu, 4Tobbl obecneynTb
NAOTHYIO NOCaAKy ANCKa.

YcTaHoBUTE BHEWHM paaHel, 3aTAHUTE raiiky, 3aKponTe 3aWMTHbIM KOXYX U 3adMKCUpynTe CTONOPHbIM
BUHTOM.

10) YctaHoBuWTE rNyBMHY pe3a HaK/IOHASA PEXKYLLYIO rO10BY M 3aTAHMTE CTOMOPHbIN BUHT.

11) HanonHuTe BoasaHoM 6ak

12) MNoacoennHUTE MaLIMHY K CETM 1 BKAKOUUTE ee, PeryanpyiTe nogady BoAbl C MOMOLLbIO KpaHa.

13) OTnyctute 601T, GUKCUMPYIOLLUIA PEXKYLLYIO FTOIOBY.

4.3 OMEPALMA PE3KM

Hauvano paGOTbI A0NYyCTUMO TOJZIbKO Nocne NpoBepKn NpaBuUIbHOIo KpenaeHna aiMma3Horo gucka, Kabens NMUTaHUA, a

TaKXXe Hano/IHeHNA BOAAHOIO 6aka.

Bkatountb HasKmuTe 3eNeHyIo KHOMKY Ha naHenu.
BbIKnOuUNTbL HasKMuTe KpacHYO KHOMKY Ha naHeun.
Mbl peKoMeHAyeM MOKPYHO pe3Ky YUTobbl UMEeTb NPAMbIE KPOMKM pe3a U u3bexkaTb 06pa3oBaHMA NblIN.

Mpamas pe3ka [lonoKMTe 3aroTOBKY B HyXHOe A4na pesa Mecto(npocneante 4ytobbl He 6bl10
NPOCKab3biBaHWI!) U NpoBeanTe pes, onycKas pexyLuyto rosiosy.

Pe3 nog 45°

OcnabbTe ABa BMHTa cnepeau M C3aAM Ha KOAOHHe. [OBEPHUTY PEeXKyLLylo rososBy MO HanpasAeHWUIO K
LLeHTpY cToNa A0 ynopa (3Ta No3uums cCOOTBETCTBYEeT YKNOHY 45°). 3aTAHWTe ABa BMHTa Ha KonoHHe. Mpwu

[5]




BS 250 Pro PykoBOACTBO N0 3KCNAyaTauuu

YCTaHOBKE YLU/1a HAKNOHA Mbl PEKOMEHYeM CTaBUTb PEXKYLLYIO FOI0BY B MAKCMMA/bHO 33iHEE NONOKEHUE
yTO6bI HE NOBPEAMUTL PENKYLLMIA NHCTPYMEHT.

[6]



5. TEXHWUKA BE3SOMACHOCTMH

5.1 BE3ONACHOCTb BO BPEMA PABEOTbI

BHUMATE/IbHO MPOYUTAMUTE MHCTPYKL MW NEPEA UCNO/Ib3OBAHUE MALLUUHbI!

1) WHCTPYKLMM, U3/IOKEHHbIE B PYKOBOACTBE MO 3KCM/yaTaLMM AOMKHbI ObITb HEYKOCHUTENbHO COB0AEHDI.
2) Wcnonb3yiiTe TONbKO aniMasHble AUCKKU, PEKOMEeHAOBaHHble npoussoauTenem. Ocoboe BHUMaAHWE yaenute
WMHCTPYKLUMAM NO TEXHUKE Be3onacHoCTy.
3) Nepea paboToit HA KAMHEPE3HOM CTaHKE HY>KHO NPOKOHTPOANPOBATDL:
. MpaBMAbHO NN OTLEHTPMPOBAH M 3aKPENJIEH PEXYLINIA ANCK
. PaboTocnocobHoe cOCTOAHUE peXKyLLEero ANCKA
. HagexHan ¢pukcauma 3awmMTHOro Kopoba
° JocTaTouyHO BOAbI 4N1A OX/1aXKAeHWA. Boaa Ao0/KHa ObITb YMCTOM
. McnpaBHOe cocTosiHMe BCex Kabenel un coegmuHeHui!

4) Ypenute BHUMaHMe:

. HuKoraa He paboTaiiTe c OTKpPbITbIM AUCKOM!
. Cpasy 3ameHsTe NnoBpexKaeHHble ANCKK!
. Cnegute uTobbl 06pabaTbiBaemas 3aroToBKa He caBuranach Bo Bpema 0bpaboTtku!
5) Mpu MCNoNb30BaHUKM KaMHEPE3HOTO CTaHKa YPOBEHb LWyMa MoKeT gocturatb 85 a6 (A). CornacHo TpeboBaHus
no 3awute ot wyma (2003/10/EG). OnepaTop A0AXKEH 0A€BaTh 3alMTHbIE HaYLIHUKK NpK yposHe 85 Ab (A) u
bonee.

Gehorschutz benutzen

6) OpaesaifTe 3alLMTHbIE OYKM BO Bpems paboTbi!

Augenschutz benutzen

7) Mpu cyxoii peske oaeBaiTe MacKy A5 3aLLMTbl OPraHOB AbIXaHA!

8) [JononHUTeNbHO A0MKHbI BbITh COBAOAEHBI CNeayloWue YCAoBUA:

o [lepes PEMOHTOM MaLLMHbI OTK/IOYMTE ee OT CeTU. TO/IbKO CNeumanmcTbl MoryT paboTatsb ¢
3/1eKTPUYECKOMN CUCTEMOM CTaHKal

e Kabenu nog HanpsaKeHWem He LO/KHbI MMETb KOHTaKTa C BOAOW WM TYMaHOM.

(71



BHumanune: BE3OMACHOCTb NMPU PABOTE NOA HANPAXEHUEM

1) 3SnekTpoobopynoBaHME Ha CTPOUTE/IbHBIX OOBEKTAX AO/IKHO ObITb 3aMUTAHO OT CNELMAbHbBIX UCTOYHWUKOB
nutaHuA. [lonyckaeTca NCNonb30BaHMe pacnpeaenTeNbHbIX WATOB UAW pa3gennTenbHbIX TPaHCPOPMATOPOB.
BbITOBblE PO3ETKM B Ka4ecTBe UCTOYHMKA NUTAHWA He JONYyCKaloTCA.

2) PaspaboTaHbl crneumanbHble CTaHAAPTbI /18 PE3aHUA C UCMOJIb30bIBaHNEM BOAbI.

3) BakHO cOb/OCTM AN NPEAOTBPALLEHUSA C/IULLKOM CUJbHbBIX TOKOB:

e PacnpedenumersbHbie wumesl 00m#HbI 6bimb 060py008aHLI 3aWUMHbLIM ycmpolicmeom, Komopoe
obecneyusaem ocmamodyHoili moK He 6osaee 30 mA!

unu
e  3qwumHaA  U301AYUA, KO20a MOMHO [03COE0UHUMb MO/AbKO 00HO ycmpolicmeo K
mpaHcgopmamopy!

5.2 UH®OPMALMA NO PABOTE C PACNPEAENNTENbHbLIM WUTOM

Ha manbix naowapKkax, npyv KpaTKOBPEMEHHbIX paboTax MOryT BO3HMKHYTb TPyAHOCTM C obecneyeHuem paboTbl
pacnpegenuTenbHoro wuta. lopyynte chneumanncty NpoBepuUTb NOACOEAMHEHWE pacnpefenuTeNbHOro LWuta M
cobntofeHne mep 6€30NacHOCTM NPOTMB yAapa TOKOM.

KomnakTHbIN pacnpep,enMTeanblﬁ LWNT COCTOUT U3:

e Cunosolii Kabenb ¢ BUIIKOW 415 NOACOEANHEHMA K CUCTEME SHEPTOCHABKeHMA
e  3awuTHOE YCTPOMCTBO (OCTAaTOUHbIN TOK He 6onee 30 mA)

e CoepguHeHue AnA 3a3emneHUA (Hanpumep BUHTOBOM 3aXKMM)

Henb3a ncnonb3osatb HyJ'IEBOi;I npoBOA4 B Ka4eCTBeE 3a3eMNEHUA.

5.3 ObBWAA UHOGOPMALMA NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTU

1. MpoynTaiiTe 3TO PYKOBOACTBO W ChAeAyilTe emy Mpu 3KCMayaTauuu MaluHbl. [lepxuTe pPyKOBOACTBO B
COXPaHHOCTMU.

Copeprute pa6oqee MecCTO B YnctoTe. becnopagok Ha pa6oqu mecTe BeaeT K HECHACTHbIM Caiy4aaMm.

3awmTtnTe cebsa OT NopaykeHna TOKOM. poumnTaiiTe COOTBETCTBYIOLWME UHCTPYKUMK. M3beraiiTe npuKacaTbes K
3a3eM/IeHHbIM NpeameTam, TaKUM Kak Tpybbl, 6aTapen.

4, He nossonsite npubaunkatbca AeTam. He no3sonsiTe TpeTbMM AML@M TpOraTb Kabenu uau obopyaosaHue,
AepuTe X Baanun ot pabouyero mecra.

5. CopeprKuTe MallMHYy B COXPaHHOCTM. MallMHa A0MXKHA XPaHUTLCA B CYXOM MOMELLEHMM, HEAOCTYNHOM ANA
neten.

6. He neperpyante mawuHy. Bbl byaete paboTtaTb apdekTuBHee M 6e3onacHee, HaArpy)Kas MalWHy [0

PeEKOMEHA0BAHHOTO YPOBHA.
V]CI'IOﬂb3yﬁTe noaxogAlmne NHCTPYMeHTbIl. He MCI'IOl]bSVﬁTe MHCTPYMEHTbI ANA HenpegHa3Ha4YeHHbIX uenen.

HocuTe cneumanbHyto pabouyto ogexay. He HocuTe CAMLWKOM NPOCTOPHYHO OAEXKAY W YKpaLleHUs, OHU MOTyT
6bITb 3aTAHYTbI B ABMXKYLWMecA YacTu. Npu paboTe BHe 34aHNIN PEKOMEHAOBAHO HOCUTb PE3MHOBbIE NepyYaTKu
M HECKO/b3AlLyto 06yBb. HageBaliTe Wano4ky Ha AJIMHHbIE BOOCHI.

9. Mcnonb3yiTe 3aWnTHbIE OYKK. Micnonb3yiiTe pecnupatop B cyyYae paboTbl B 3aMbIIEHHOM MecTe.

10. Mcnonb3yitte Kabenb TOAbKO MO HasHauyeHWto. He nepeHocuTe MHCTPYMEHT 3a Kabesb M He BblaeprusaiTte
BUJIKY 33 Kabenb U3 po3eTKu. 3awWwmiainTe Kabenb OT TEN0BOroO BO34ENCTBUA U OCTPbIX MPeAMETOB.

11. MposepbTe Kabesib Nepes MCNOAb30BaHMEM MallMHbL. ECn Kabenb NoBpeXAeH, BbI30BUTE 3N1EKTPUKA 4NA ero
3ameHbl. Bcerga pacnonaraite Kabenb B CTOPOHe OT 06/1acTh paboTbl MaLLMH.

(8]




12.

13.

14.
15.

16.

17.

18.

19.
20.

21.

22.

23.

24,

25.

He pactarualite pabouyio 30Hy. MN3berate HeyaobHbix no3. M3beralite NONOMKEHWUN, U3 KOTOPbIX NErko
noTepsaTb paBHOBECKE.

YxaxuBante 3a obopysoBaHuem. Cneaute 33 4YMCTOTOM M paboOTOCNOCOOHOCTbIO WMHCTPYMEHTOB A/A
adpdeKkTMBHOM M bBesonacHoi paboTbl. CneayiTe yKasaHMAM MO TEXHUYECKOMY OOCNYXKMBAHUIO U CMeHe
WHCTPYMeHTa. PerynapHo nposepsiiTe Kabesb U BUAKY M 3aMeHANTe NoBpeXKAeHHble Kabenn. Bce pyKoATKM
[ONXKHbI ObITb CYXMMM 1 CBOBOAHBIMM OT MATEH Mac/ia U rpAsu.

BbIHMMaNTe BUAKY U3 PO3ETKU Nepes TEXHUYECKUM 0B6CNYKUBAHUEM U NMPU CMEHE MHCTPYMEHTa!

He octaBnsite KAluM B MalUMHe. MpoBepbTe, BCE NN KAOYU M3BJIEYEHbl M3 THE34 nepes BKAYEHUEM
MaLllUHbI.

M3beraitTecb HenpeaHamepeHHOro 3anycka 060pyp,OBaHMﬂ. y6EAMTECb YTO BbIK/IKOYaTE/Ib B NOJI0OXKEHUU
«BbIKNtOYEeHO» Nepes TeM KaK BCTAaBUTb BUNKY B PO3ETKY.

MoakntoueHne KamHepesHoro ctaHka BS250 PRO K MCTOYHUKY NUTAHUIO JOMYCTUMO TOJIbKO K CrieumanbHOMY
pacnpegenutensHomy wuty (cm. M. 5. dnektpobesonacHocTb)! PacnpesenutenbHbIi WWT [AOMKEeH 6biTb
0bopyaoBaH COOTBETCTBYHOLLEA CUCTEMOM aBapWIMHOIO OTKAKOYEHWUS MUTaHMA. Bce paboTbl C 3/1EKTpPUKOM
[ONKHbI MPOBOAUTHCA TO/IbO KBAaNMOULMPOBAHHBIMU 31EKTPUKamMu !

dnekTpoobopynoBaHWe ONA WCNO/Ab30BAaHUA BHe 34aHMM M npu 06paboTke ¢ BoAOWN: NOpPTaTUBHOE
obopyaoBaHMe, KOTOpPoe MOXKET ObiTb MCMO/Ib30BAaHO Ha OTKPbLITOM BO3AyXe AOJXKHO 6biTb 060pyAo0BaHO
AOMNONHUTENBHBIM 3aLMTHBIM YCTPOWCTBOM OTK/tOMEHMA NUTaHUA(FI nan DI). OueHb BaxHO npu 3Tom paboTaTb
¢ obopynoBaHMEM, NO3BOSAIOLLMM HE UCMO/Ib30BaTb PYKU. Mpu paboTe ¢ UCNOb30BAaHWEM BOAbI, UCNONb3YITE
TpaHchopmaTop.

Mcnonb3yiTe ToNbKO cepTUdULMPOBAHHbIE YOANHHUTENN Kabens c COOTBETCTBYIOLLEN MAPKUPOBKOW.

CoxpaHaiTe 6auTtenbHocTb! Habnoaalite 3a paboumm npoueccom! Jencteynte 06aymaHHo! He ncnonosyiite
obopynoBaHUe, KOTA4a He MOKETE COXPAHATb BHUMAHME.

BHuMmaHMue: CpeactBa 3awWMTbl — TaKMe KaK 3awmta  OT  Meperpyskn, nNepenagosB  HanpsxKeHus,
npeaoxpaHuTenbHble MydTbl U Npovee — ABAAOTCA 3PPEKTUBHBIMU, HO HE MOryT obecneuntb abcoOTHYLO
3aWuTy. Kak OTBETCTBEHHbI NPOM3BOAWTE/b, Mbl YCTaHaB/MBAaEeM ONTUMAJIbHblE CPeACTBa 3alUUTbl Ha Hale
obopynoBaHue, HO 6€3 OCTOPOXKHOCTM U BHMMaHWA OMepaTopa, Oa)e 3TUX CPEeACTB MOMKET OKa3aTbCs
HegocTaToyHo. [lpu npoBepKax yaenute ocoboe BHMMaHMe 3yByaTbiM Nepedadam M 3EKTPUYECKUM
KOMMOHEHTaM MaLUMHbI. ITO AO/MKHO 6bITb 3340KYMEHTUPOBAHO B CNELMaNbHOM OTYeTe.

MpoBoauTe exefHEBHbIM BU3ya/ibHbIA KOHTPO/Jb Ha Ha/nuuue noBpexaeHui: [Mepend, HAanbHeWLWUM
ucnosib3oBaHMeM 060pYyZOBaHMA MNPOBEpbTE YCTPOWCTBA 3alMTbl W JIETKO MNOBpEeXJaemble MecTa Ha
paboTtocnocobHocTb. MpoBepbTe PaboTOCNOCOBHOCTL ABUMKYLLMXCA YAaCTEN, HE 3aK/IMHEHbI U He NOBPEXKAeHbI
NN OHU. Bce 4acTM MalMHbl AOMXKHbI 6biTb MPABUALHO 3aKpenseHbl Ha CBOMX MecTax ANA NPaBUAbHOW U
6e3onacHoi paboTbl. MoBperkaeHHble 3alMTHbIE YCTPOMCTBA A0MXKHbI OblTb HEMeA/IeHHO MOYMHEHb! UK
3aMeHeHbl. He ncnonb3yliTe maluMHy npu HepaboTatowem BbikAtoyaTene. Ocobo BHMMaATENbHO MpPoBeEpbTE
anekTpobesonacHocTb: He noBperaeH nu Kabenb? Buaka? Bbikntouatens? Bce M npasBuaa TEXHUKM
6e3onacHocTK cobatoaeHbl?

TonbKo crneymanncTam paspeleHo NpoBoauUTb PeMOHT O60py,CI,OBaHMFI. [Mepen nepBbiMm UCNO/b30BaHMEM U
nocne Kaxaoro pemoHTa 3/1eKTPUK AO0/1XKEeH NPpOoBEPUTH 6e30MacHOCTb BCEX YacTel MalUMHbl COF/IacHO
Ll,eleCTBy}OLIJ,VIM HopMmaMm. Bce pesynbTaTbl NPOBEPKU AONMKHbI 6bITb 3aHeceHbl B NPOTOKOAN NPU perynapHom
06C1'IY)KVIBaHVIM He peXe O04gHOro pasa B roa.

Yaenute ocoboe BHMMaHMe paboTe B 0COb6bIXx ycnosuax. Mpu paboTe BO BAAXKHOM cpene WCNONb3yWHe
HOPMaTMBHbIE JOKYMEHTbI MO TEXHMKe 6e30MacHOCTM A4 TaKMX YCaoBui paboTbl.

3IleKTpO6e3OFIaCHOCTb M 3awuTa: V]CI'IO/'Ib3yl‘/J1Te YCTDOVICTBO dBTOMATUYECKOro OTKNKOYEHUA O60pyAOBaHMﬂ
PRCD.

[9]



6. TPEBOBAHWUA U OTPAHUYEHUA

6.1 3ANPEWAETCA

® lcnonb3oBaTb 060pyA0BaHME MO HA3HAYEHWIO, HE YKa3aHHOMY B PYKOBOZCTBE NO 3KCMyaTaLuu

e Jliobble MaHUNYNALMM C SNEKTPUYECKON MU MEXaHUYECKOM YacTbio CTaHKa BO Bpems ero paboTbl

e [oacoeaunHeHue K anekTpocucTeme 6e3 3asemneHun

e  Pe3ska He yKasaHHbIX NpPOM3BOAMTENEM MATEPUANOB

e PaboTaTb BO BpeMSA [0KAA BHE NOMELLEHMN

e PaboTaTb Ha CTaHKe C MOBPEXAEHHbIM Kabenem

e TaHyTb 3a NpoBoAa

e [poBoAUTb 3NEKTPUYECKUA Kabesb Yepes OCTpble MOBEPXHOCTH

e [eperpyXaTb MmawuHy. B nepByio ovepeab AAA NPefOTBPALLEHMA MNOBPENKAEHUA WHCTPYMEHTA U
NOAWNMNHMUKOB

e  MNcnonb3oBaTb MHCTPYMEHT C NOBPEXAEHHBIMW UM YAaCTUYHO BbINaBLWMMMN CEFMEHTaMM

®  /I3MeHATb XapaKTepUCTUKN MaLLMHbI 6e3 CornacoBaHus C NPoM3BOAUTENEM

e HaxoxaeHue ntogen Ha malrHe Npu TPAHCNOPTUPOBKeE

e PaboTaTtb Ha o6opyaoBaHMM 6e3 HageKalero U peryaapHoro TexobcaymuBaHua

e  Ob6cnyKMBaHMe N MoIiKa 060pyA0BaHUA BO BpeMsa paboTbl

e PaboTta 060pyA0BaHMA C OTKPbITBIMU KPbILLKaMWU U COEAUHEHUAMM

e PaboTa Ha cTaHKe HeJoNyLEeHHbIX K 3TOMY L,

e PaboTa Ha cTaHKe 6e3 npoBeAeHMA NePUOANYECKUX MPOBEPOK NO paboTe aBapuItHOIO OTK/HOYEHMUA

e PaboTa Ha malMHe noc/ie aBapuiiHON OCTAaHOBKM 6e3 yCTpaHEeHUA NPUYMHbI aBapUIMHON OCTAHOBKM

e  YCTaHOBKA MeXaHUYEeCKMX WM INEKTPUYECKMX 4YacTe 060pyaoBaHWA HEaBTOPWM30BAHHLIM MEePCOHANOM,
0COBEHHO YCTaHOBKA YCTPOMCTB 3aLLUTbI

o  CHATME MM NOYMHKA 3aLLUUTHBIX KOXKYXOB 63 OCTaHOBKM CTaHKa.

e CmasKa CTaHKa Bo Bpems paboTbl.

o Jltobble U3MEHEHUA B KOHCTPYKLUMIO MK GYHKLMOHAN CTaHKa 6e3 cornacoBaHus ¢ npomssoautenem!

6.2 TPEBOBAHMA

o [epea NtobbIMKN AEACTBUAMM C MALUMHOM OCTAHOBUTE ABUraTeNlb U OTCoeanHUTE Kabenb OT ceTu

e  PerynapHo NpoBOAMTE KOHTPO/b M TEXHUYECKOE 06CNyKnBaHNe

o [Jlepxute pabouyee MecTo B UMCTOTE

e KOHTpOAb, HaCTpOWKa, TeXHUYEecKoe OOCNYKMBAHWE M MOWKa ABMKYLIMXCA YacTell peKoMeHAoBaHa K
MCNONHEHMIO NPOM3BOAUTENEM

e 3HaliTe KHOMKM OCTAaHOBKM CTaHKa, BK/AOYAA aBauMpPUiiHYyO. KHOMKM OTK/AKOYEHWUA [OMXKHbI 6biTb Nerko
AOCTYMHbI U YNCTbI

e PerynapHo nposepaiTe paboTocnocobHOCTb NepekatoyaTenen

e [lpoBoanTe CMa3Ky B COOTBETCTBMM C PYKOBOACTBOM MO 3KCMAyaTaLmm

e byabTe A0/KHBIM 06PAa3OM NOATOTOBNEHbI /1A NPOBeAeHUs PaboT 1 TEXHYECKOTo 06CYKMBAHUA Ha CTaHKe.

e [lpu pe3Kom yBenMYEHUW YPOBHA BMBpaLMit B npouecce paboTbl HYXKHO OCTAaHOBWUTb CTAHOK A0 BbIACHEHUA
NCTOYHMKaA BUBpaL it

e Bo Bpems paboTbl CO CTAaHKOM UCMO/Ib30BaTb 04X Ay 6€3 A/IMHHbIX CBOOOAHbIX KOHL,OB

e  KOHTpoAUpylTe KpenaeHns 3alLmMToro Koxyxa a1 6e30nacHoro UCnosib3oBaHUA CTaHKa

e [lpoBepanTe GYHKLMOHANBHOCTb 3aLMUTHBIX MPUCNOCOBAEHNI CTaHKa(aBapMMHOE OTKIOYEHNE, OrPaHNYUTENN)

e [lpoBepsaiTe COCTOAHWE a/IMAa3HOMO AUCKA U CETMEHTOB

e [locne oKOHYaHMA paboTbl NPOBOAUTE COOTBETCTBYHOLLEE 0BCAYKMBAHME

e [lpoBoauTe nepuoaMYecKoe TexobCNy:KMBaHWe MaluHbl. [lonyckaeTcs paboTa TO/MbKO Ha MallMHe C
npoBeAeHHbIM TEXHUYECKUM 06CNyKMBaHMEM

[10]



7. TEXHWYECKOE OBCNYXUBAHWUE N yXon4

KamHepesHbit cTaHok BS 250 Pro sanAtetcAa obopyaosaHwem, ponroe Bpemsa paboTtaoowmm 6e3 obcnykuBaHus,
O[HAKO €ero Hy)XHO BCE BpeMA COLep)KaTb B Hagjexalem ana pabotbl cocToAaHuW. [oxanyicra npouuTainTe
HUXKecneayowme MHCTPYKUMK nepes, NpoBeLeHMeM TeXHUYECKOro obcnykusanus. na 6esonacHoi n becnpepbiBHOM
paboTbl CTAaHKA Mbl HACTOATE/IbHO PEKOMEHAYEM OTMNPABAATL CTAHOK Ha 06C/yKMBaHMeE Annepy He meHee pasa B rog. Y
Aunepa BCe 3/1IEMEHTbI CTaHKa byayT npoBepeHbl Ha GYHKLMOHANBHOCTb M NPU HEOBXOAMMOCTN OTPEMOHTUPOBAHbI UK
3aMeHeHb!.

7.1 OBLWAA MHOOPMALLUA

Moxcanyiicma, yoenume eHumaHue caedyrowieli UHhopmayuu no mexHU4ecKomy obcayHueaHuto:

e  BHumaHue! 6e3 omknaoueHUs cmaHKka om cemu 3anpeu,aemcs npogooums aAbbie mexHuYyeckue pabomsi co
cmaHkom!

e ExXefHeBHaA MoOMKa: [lBuraTenb Bcerga [omKeH ObiTb B uyuctoTe. He fonyckaeTcs nonagaHua BHYTPb
ABuraTens BoAbl UM NOCTOPOHHMX NPEeAMETOB.

e  OcTaToO4HbIN TOK: YbeguTecb, 4To BO BpeMa paboTbl BE/IMUMHA OCTAaTOYHOIO TOKa BCErAa HUXKE A0MNYyCTUMOro
npeaena.

e Pabouune wymbl: Bo Bpema paboTbl ABUraTens He AOMYCKAaeTCs NOCTOPOHHUX WYMOB — Iy, CTYK U T.4. [Npu
0bHapyXeHUN NOCTOPOHHUX LYMOB HEMEAJ/IEHHO OCTAaHOBWTE ABMraTesllb WU He 3anyckanTe A0 yCTpaHeHuA
NPUYMH HEUCMPABHOCTW.

e [lepuogunyecku nposepAnTe 3aTAXKKY BCEX COEAUHEHWUIA, NPU HEOBXOAMMOCTU NoATArMBaNTE.

7.2 TIOCNE OKOHYAHWA PABOTHI

e [leMOHTa) 3/7IeKTPUUYECKMX YacTel CTaHKa AONYCKaeTcA TObKO KBaAUOULIMPOBAHHBIMU 31EKTPUKAMM.

e Bo Bpemsa MPOAO/KUTENbHOW pPaboTbl CTaHKa Mbl pekomeHayem 2 pasa B AeHb YMCTUTb BOAAHOW 6aK M
YAANATb HAKONUBLIMIACA LLAAM.

e  ExepHeBHO ouMwaliTe GpUNbLTP BOAAHOIO Hacoca.

e [lepvoAnYecKu ounLaiiTe CONO WAAHra noaadun Boapl.

e OunwaliTe NepnoanYecKn BEHTUNALMOHHbIE PELIETKU Ha ABuraTtene.
BAXHO:
dneKktpoasuratens HE/Ib3Al MbiTb C NOMOLLbIO HAaMOPHbIX MOeK (BeAET K oTMeHe rapaHTum!).

e Y706bI 06ECNEeUYNTb A0ATUIA CPOK CYKObI MALLMHBI, MONTE ee KaxAabl AeHb.

7.3 OBCANYXWUBAHMUE

[encrene UHTepBan

lMpoBepuTb COCTOAHME MALLUUHbI ExxenHeBHO, NOCTOAHHO

CMEHUTDb PEXKYLLMIA MHCTPYMEHT M3HoLWeH, NoBpeXaeHbl CerMeHTbl
MoliKa ExxeaHeBHO, NOCTOAHHO
MpoBepunTb aneKkTpuyeckoe NogKAYEHMEe ExxenHeBHO, NOCTOAHHO
MpoBepunTb BpaLLatoOLWMECA YaCTH E)XegHeBHO, NOCTOAHHO
MpoBepunTb LENOCTHOCTb MaLLUMHbI E)XegHeBHO, NOCTOAHHO
MpoBepuTb 3aTAXKKY BUHTOB E)XegHeBHO, NOCTOAHHO

[na Hagnexkawen paboTbl CTaHKa HeobXoAMMO MPOBOAUTL PerynspHoe ob6CayKuBaHMe, NPeanodYTUTENbHO B KOHLE
paboyero gHA.

MpU CHUXKEeHUW pexywel cnocobHOCTM, MonpobyiTe 3aTOYUTb WMHCTPYMEHT, Paspes3aB MNecyaHWK WAM MOXOXue
abpasuBHble maTepurans.

[11]




7.4 CMEHA PEXYLLEFO MHCTPYMEHTA

Mocne OTKAYEHUA CTaHKa OT CeTM HeobXoAMMO YAaNUTb BUHTLI CNepeamn pPexyLlei ronosbli(BUHTLI CO 3BE3404YKOM Ha
3alWMTHOM KOMKYXE), CHATb 3alUWUTy, OCNabuTb railky Ha Bajy, CHATb BHEWHMIA ¢aHel, U CHATb OTPE3HON AWCK.
MocTaBbTe HOBbIV AUCK — YAEAUTE BHUMAHUWE MPaBUAbHOMY PACcMONOXKEHNIO AUCKa HA GaHLe, YCTaHOBUTE BHELWHMM
¢dbnaHew, 1 3aTAHMTE raiKy Ha Bany. Mocne 3TOro 3aKpoiiTe 3aWUTHBIN KOXKYX M 3aTAHUTE BUHTbI. 3anpellaeTtca paboTtaTtb
6e3 HafleKHO 3aKPENIeHHOro 3alMTHOro KoXyxa!

7.5 PEMOHT

B cniyyae Bo3MoXHOro pemoHTa BS 250 Pro mbl peKomeHAyem OTNPaBMTb MalUMHY HaNpPAMYIO K TPOM3BOAUTENIO UK
ABTOPU30BaHHOMY Aunepy.

MNpoBefeHWe peMoHTa PEKOMEHAOBAHO B C/Ay4yae HEHOPMasIbHOW PaboTbl MalMHbI (HEOObIYHbIE LWYMbl, KOJIMYECTBO
obopoTos, BUBPauUuKn M T.4.). NP 0OHAPYKEHUN HEUCMPABHOCTEN, OTKAOYMTE MALUMHY OT CETM U OTNpaBbTe ee B
TexHW4eckyto cnyby Dr. Schulze GmbH.

MospeKaeHHble Kabenu AONKHbI 6bITb HemegNneHHO 3aMeHeHbl — 0NaCcHOCTb yaapa ToKoMm!

8. HEMOJNAAKWU B PABOTE

1) [suraTenb MOKeT 6biTb Neperpy»KeH CANWKOM BbICTPOIN pe3Kol, TBEPAbIM MaTepUaioM, 3aCaNeHHbIM
PEXKYLLMM UMHCTPYMEHTOM MM CAULLIKOM BONBLUIMM HaMNpPAXKeHWEM CETU, KOTOPOE BEAET K aBapuitHoMy
OTK/IIOYEHMIO.

2) B cnyyae HELOCTATOYHOTO MUTAHWSA, MalLMHa TaK¥Ke BbIK/OYaETCs.

3) [Onsa ueneit 6e3onacHOCTH, aBTOMATUYECKUIA NepesanycK He NPeayCMOTPEH.

4)  [Ona npoponKeHus paboTbl CHOBA HaXXMMUTE KHOMKY 3aMnycKa.

BHumaHue: HegocTaTouHoe ceyeHue Kabens UAM CAMIWKOM 60Mbluas ero AMHA MOMKET TaKkKe
BbI3BaTb aBTOMATMYECKOE OTK/IHOYEHNE MALLUMHBI!
MoaTomy NpoBepbTe NapameTpbl ceT 1 Kabens!

Bo Bpems xpaHeHWs HeObX0AMMO Aep)KaTb MaLUMHY B CyXOM NomelleHuu. MNepes XxpaHeHWemM MalluHa J0/IKHa ObiTb
obcnyrKeHa B COOTBETCTBUM C I1aBOW 7 AAaHHOTO PyKOBOACTBA.

10. TPAHCNOPTUPOBKA

HOXKM MalmHbl MOryT BbiTb CNOXKEHbl U yBpaHbl Mo BaHHY, YTO MOMOMET B TPaHCMOPTMPOBKe. Peywasa ronoea
MOXeT 6biTb 3adMKCMPOBAHA COOTBETCTBYHOLMM BUHTOM. [ NEpPeHOCKM MalUMHbl OHa OCHAalleHa pyyYkamu Ans
nepeHoCKM No 060MM CTOPOHAM BaHHbI.

11. YTUNIN3ALUMUA

B COOTBETCTBMM C €BPOMENCKMM 3akoHogdaTenbctsom 2002/96/EG Mbl OO/KHbI MPUHATL CTapoe
obopyaoBaHune ans pasbopa ero Ha 3anyacTv U nociaeayowen yTuamsauumn (cm. 3Hak Ha Tabanuke).
Mokanylicta ybeauTecb YTO CTapas TexHUMKa He OyaeT BblbpolleHa B HECOPTUMPYeMbI Mycop, a
OTNpaB/ieHa K Ham UM aBTOPMU30BAHHbBIM gUaepam.

[12]




. TAPAHTUA

1. HagerkHaa paboTa u3gennsa B TeYeHWe BCEro CPOoKa 3KchayaTauum - npeameTt ocobolt 3aboTbl HALKMX CEPBUCHDIX
cny6. B cnyyae BO3HMKHOBEHMA Kakux-nnbo npobnem B npouecce 3sKcnayatTaumMum u3genva pekomeHayem Bam
06paLLaTbCA TO/IbKO B Hallly CEPBUCHYIO CNYKOy, rae Bbl CMOXKeTe HAaWTU He TOJIbKO KBAMPULMPOBAHHBIN PEMOHT, HO U
LUIMPOKKI BbIBOP 3anacHbIX YacTeW U MPUHAA/EKHOCTEN.

1.1. MNpun noKynke u3genusa TpebylTe NPOBEPKM E€ro KOMMIEKTHOCTM W WUCNpPaBHOCTM B Bawem npucyTcteuu,
WHCTPYKLMIO MO 3KCNAyaTaLMmM Ha PycCOM A3bIKE M OTMETKY O rapaHTUIHbIX 06A3aTenbCTBax.

1.2. Bo u3bexkaHune HedopasymeHuit ybeamTenbHo npocum Bac nepep Hayanom paboTbl C M3LENMEM BHUMATENbHO
03HAKOMMUTLCA C MHCTPYKLMEN MO ero aKcnayataumu.

2. NpaBOBOW OCHOBOW HACTOALLMX rapaHTUMHbIX YCNIOBUIA ABAAETCA AeicTBytolLee 3aKOHOAATeNbCTBO.

3. FapaHTUIHbIN CPOK Ha AaHHOE MU3aene NCYNCNARTCA CO AHA NPOAAXKMN U cocTasnseT 12 mecaAues (Mpy ogHOCMEHHOM
paboTe), npu paboTe B HECKO/IbKO CMEH NPOMOPLMOHAIbHO CHUMKAETCA. B ciyyae ycTpaHeHUs HeAoCTaTKOB U34enus,
rapaHTUIAHbIN CPOK Npoa/ieBaeTcA Ha Nepuo, B TeYeHNe KOTOPOro OHO HaXxoAUI0Cb B PEMOHTE.

4. Hawwu FapaHTVIl‘;IHbIe obsAsaTenbCcTBa PacnpoCTPaHAKTCA TONIbKO Ha HEeWUCnpPaBHOCTU, BblAB/IEHHble B Te4yeHue
FapaHTMVIHOFO CPpOKa un 06yCﬂOBI’I€HHbIe nponsBoaCcTBeHHbIMU N KOHCTPYKTUBHbIMMU d)aKTOpaMVI.

5. FTapaHTUiiHble 06A3aTeNbCTBa HEe PACNPOCTPAHAIOTCA:

5.1. Ha HeucnpaBHOCTU N3genuna, BO3HUKLIME B pe3yibTaTe:

5.1.1. HecobntoaeHuns noib3oBaTeNem MHCTPYKLMKM NO SKCNAyaTaumMm usgenms.

5.1.2. MexaHM4YeCKoro NoBpeXAeHUs, BbI3BAHHOMO BHELHUM YAapPHbIM UAN N0BbIM MHbIM BO34eNCTBUEM.
5.1.3. MpmeHeHne n3genuns He No HasHayeHuto. 5.1.4. CTuxuiiHoro 6eacTeums.

5.1.5. HecooTBeTcTBME NapamMeTPOB NUTAIOLLLEN 3N1EKTPOCETU C YKa3aHHbIMU HA MHCTPYMEHTE.

5.1.6. WNcnonb3oBaHua I'IpVIHa,CI,IIE)-I'(HOCTeﬁ, pacXoaHbIX MaTepuasios U 3anyactei, He PeKoOMeHA0BaHHbIX
npounssogutenem.

5.1.7. MPOHMKHOBEHMUA: BHYTPb WM34E/AMSA MNOCTOPOHHMX MNPEAMETOB, MaTepuasnoB WM BELLECTB, HE AB/AILLMXCA
0TXO4aMM, CONPOBOXKAAOLMMM MPUMEHEHME NO HA3HAYEHMIO.

5.1.8. Mpu npMMeHeHUN 418 OXNAXKAEHMA 3arPA3SHEHHOW BOAbI.

5.2. Ha MHCTpyMeHTbl, NoABEPraBLIMECA BCKPbITUIO, PEMOHTY UAM MOAUOUKALMWM BHE YNOJHOMOYEHHON CEPBUCHOW
CTaHLMMW.

5.3. Ha npuHaaneKHOCTH, 3an4acTu, Bbileane U3 CTposA BCNeACTBUE HOPMANbHOMO M3HOCA, M PACXOAHbIe MaTepuanbl.
5.4. Fapantna HE PACMPOCTPAHAETCA Ha BoasHOM Hacoc.

5.5. Ha HeumcnpaBHOCTM, BO3HMKILUME B pe3ynbTaTe Neperpysku WMHCTPYMEHTa, MOB/eKWwein BbIxo4 W3 CTPoA
3/1eKTPOABUraTENA UK APYIUX Y3108 U AeTanei. K 6e3yc/ioBHbIM NPU3HAKam neperpyskun n3geins OTHOCATCA, NOMUMO
npoumnx: nossaeHne usetos nobexkanoctv; aebopmauns; onaasieHne AeTaneil U y310B U3LeNUA; NoTeMHEHME UK
0byrnnBaHue N30aALMM NPOBOAOB 31EKTPOABUraTENA NOA BO3AEMUCTBMEM BbICOKOW TemMnepaTypsbl.

--------------------- (cepuiHbIN Homep)

(naTa npoaaxm)

[13]




13. [AEK/NAPALUA COOTBETCTBUA

Dr. Schulze GmbH

KamHepesHbIli CTaHOK

Bollenberg 10
D-57234 Wilnsdorf BS 250 Pro c €
Tel. +49 (0) 273759530

Fax +49 (0) 273759533 5 ceHTABpA 2014r.

(3 [leknapauyma cooTBeTCTBUA

Mbl, KomnaHus Dr. Schulze GmbH, 3asBnsem, YTo KamHepesHbl cTaHOK BS250 Pro 6bin npous3BeAeH Hamu W
COOTBETCTBYET TpeboBaHMAM CaeayoLLMX 3aKkoHoaaTenbcTB EBponelickoro Cotosa:

e [lnpekTtuBa no mawmHoctpoeHuto 2006/42/EG
e  [InpeKktnea 06 31eKTPOMarHuTHol coemectumoctu 2004/108/EG
MpuBeseHO B COOTBETCTBME TEXHUYECKMM CTaHOApPTaM:

e DINEN 60204-1

EN 12418+A1 ,KamHepe3Hble CTaHKKN A1 UCMNO/Ib30BaHMA B CTPOUTE/IbHbIX paboTax - 6esonacHocTb”

Jeknapauuna TepaeT CBOK CUAY C MOMEHTA BHECEHUA NMOKyNaTe/iemM B KOHCTPYKLMIO KAMHepe3Horo ctaHka BS 250 Pro
KOHCTPYKTUBHbIX U3MEHEHWUI NN UCNONB30BAHUA €ro He Mo HAa3HAYeHUIo.

Fepmanua, BunbHcagopod, 5 ceHTabpa 2014r.

Dr. Schulze GmbH
Bollenberg 10

D-57234 Wilnsdorf

PykosogacTBo: Dr.-Ing. Alexy Levin
Dr.-Ing. Reiner Schulze
TexHMuecKas noagepKa: Andreas Berg, Sergey Zhoglo
Tel.: +49 2737 229511

Fax: +49 2737 229515

[14]



i

14. OBLWLAA CXEMA

MR IE

=-| =
N
S EEE T

29-1
%
353 1

21-3 2l-2 2




15. CMUCOK 3ANACHbIX YACTEN

MNos ApT.HOMEp HaumeHoBaHue Description Kon-Bo
1 DRS1501002 | Hanpasnstowas Guide Rail 1
2 DRS1311002 | BokoBoW H6pbI3roBuK Side Splash Guard 1
3 DRS3108086 | Cton c pe3anHOBOM NoA/I0XKKOM (Nepea.) Rear Rubber Mat Cutting Table 1
4 DRS3107086 | Cton c pe3anHoBOM NoA/I0XKKOM (3a4.) Front Rubber Mat Cutting Table 1
5 DRS3004001 | YanuHHUTENb cTONa Side Extension Table 1
6 DRS2191019 | BuHT bapawKoBbInM5x12 Butterfly Bolt/M5x12 2
7 DRS2191021 BonT co 3Be3goukoit M8x12 Starlike Bolt/M8x25 2
8 DRS7131003 LLanba D5 Plain Washer D5 10
9 DRS7132002 | lposep D5 Split Lock Washer D5 7
10 DRS7116009 | dukcaTtop M5x20 Supporting Post Lock Bolt/M5x20 6
11 DRS3112039 | MepepHsA cToika Front Support Post Plate 1
12 DRS2191006 | CTOnOpHbI BUHT YCTAHOBKM yrna Angle Adjustment Lock Knob 2
13 DRS2300011 | MnacTtvukosas wainba22x10.5x2 Nylon Plain Washer 22x10.5x2 3
14 DRS7131006 LWan6a D10 Plain Washer D10 5
15 DRS7122004 | CtonopHbiit BUHT M8 Center Lock Nut M8 6
16 DRS7131005 | Waiba D8 Plain Washer D8 18
17 DRS7121005 | laitka ycTaHoBKM yrna M6 Angle Adjustment Nut M6 5
18 DRS7116016 | BuHT ycTtaHOBKM yrna M6x30 Angle Adjustment Bolt M6x30 2
19 DRS7121003 lalika M5 Nut M5 4
20 DRS7111034 BuHT M5x10 Screw M5x10 1
21 DRS3004086 | MMpobka Plug Set 1

21-1 DRS3109033 | Lenb Chain 1

21-2 DRS7111026 BuHT ST 4.2*¥20 Screw ST 4.2*¥20 1

21-3 DRS7131002 | MopxnaaHas wanba D4 Flat Washers D4 1

21-4 DRS2210001 MpobKa cAnBHOro oTBEPCTUA Drain Plug 1
22 DRS1311001 | Hanpasnstowasn Ruler Guide 1
23 DRS7133003 | MpepoxpaHuTenbHan wanba D6 Washer with teeth D6 4
24 DRS7131004 LWarba D6 Plain Washer D6 4
25 DRS7116013 BuHT M6x16 Bolt/M6x16 4
26 DRS7116013 | CronopHbiti 6oaT (Cton) M6x16 Cutting Table Locking Plate Bolt M6x16 8
27 DRS1314001 | MnaHKa (Cton) Cutting Table Locking Plate 4
28 DRS3101086 | CraHuHa Main Metal Frame 1
29 DRS3222001 | BoasaHow Hacoc Water Pump 1
30 DRS2111001 | ApanTep Hacoca Water Pump Adapter 1
31 DRS2212001 | Tpybka KOHTPOAA YPOBHA BOAbI Water Control Tube 1
32 DRS3113039 | 3agHsAs cTolKa Rear Support Post Plate 1
33 DRS7116014 | BuHT yctaHOBKM yrna M6x20 Angle Adjustment Bolt M6x20 2
34 DRS1333001 | 3awesnka geprkatena Kabena v wnaHra Cable & Hose Position Bracket 1
35 DRS7116010 BuHT M5x12 Bolt M5x25 1
36 DRS7131018 | Lavba D6x18 Plain Washer 6x18 2
37 DRS2101086 | Bpbi3rosuK (3agHuit) Back Water Splash Guard 1
38 DRS7115016 | bapawkosbiii BUHT M6x20 Wing Bolt M6x20 1
39 DRS3005086 | Hanpasnstowas B cbope Parallel Guide Complete Set 1

39-1 DRS7121005 lalika M6 Nut M6 2

39-2 DRS7131004 LWaiba D6 Plain Washer D6 2

39-3 DRS2101007 | MnacTukoBas py4yka Plastic Hanlde 1

39-4 DRS1305099 | Hanpasnsatowgas Parallel Guide 1
40 DRS7113031 BuHT M6x12 Screw M6x12 2
41 DRS2190015 | BonT co 3Be3aoukoit M6x20 Starlike Bolt M6x20 2
42 DRS7121007 | laiKa py4ykn M10 Cable & Hose Hanger Nut M10 1
43 DRS1222001 | Odep:kaTtenb Kabens Cable & Hose Hanger Seat 1
44 DRS1201086 | PykosaTka Cable & Hose lock Hanger 1
45 DRS2190016 | CronopHbii BUHT M6x35 Cutting Head Position Lock Knob/M6x35 1
46 DRS7116003 BuHT M4x10 Bolt M4x10 4
47 DRS7131002 LWaiba D4 Plain Washer D4 4
48 DRS3116001 | KpoOHLWTEMNH pexyLyein ronosbl Cutting Head Position Bracket 1
49 DRS2101001 | 3awMTHbIM KoAnal, Protecting Cap 1
50 DRS7122005 | 3axkumHas raiika M10 Center Lock Nut M10 1

[16]




Pos. Art.-Nr. Beschreibung Description Stk/Qty
51 DRS1217001 | MpyxuHa Load Spring 1
52 DRS2300007 | MnacTtvkoBan wanba 22x16x2 Nylon Plain Washer 25x16x2 1
53 DRS1215001 | BuHT ycTaHOBKM moTopa M10x235 Motor Pivot Adjustment Screw M10x235 1
54 DRS1216001 | BuHt M10x250 Motor Position Hex. Screw M10x250 1
55 DRS7116008 | BuHT M5x16 Bolt M5x16 1
56 DRS1332001 | KpenneHue wnaHra Plate for Adjust Plastics Cooling Pipes 1
57 DRS1224001 | 3awenka wnaHra Clip for Adjust Plastics Cooling Pipes 1
58 DRS7116019 BuHT M8x16 Bolt M8x16 2
59 DRS2114001 | MnacTUKOBbIM WAAHT Adjust Plastics Cooling Pipes 1
60 DRS7132004 | CronopHas waiba D8 Lock Washer D8 8
61 DRS2207001 | Pe3snHoBas pykosTKa Handle Rubber Sleeve 1
62 DRS2305001 | PykosTka Handle Bar 1
63 DRS3104013 | KpoHwTeiH aguratens Motor Mounting Bracket 1
64 DRS7116019 | CronopHbiit BUHT M8x16 Motor Mounting Lock Bolt M8x16 4
65 DRS1901086 | AnmasHblli OTPE3HOM AUCK Diamond Blade 1
66 DRS7116007 BuHT M5x12 Bolt M5x12 2
67 DRS3109086 | 3awwuTa AMcKa Blade guard 1
68 DRS2190022 | CTonopHbIiA BUHT 3aLMTbI ANCKA Blade guard Lock Knob 2
69 DRS3119001 | BpbisrosuK Water Splash Guard 1
70 DRS2309001 | WnaHr 2150 mm Hose 2150 mm 1
71 DRS7500002 | LlapoBbiv KpaH Water Control Valve 1
72 DRS2308001 WnaHr 55 mm Hose 55 mm 1
73 DRS2112001 | y-pacnpegenuTens BOAbl Water Flow "Y" Adapter 1
74 DRS2307001 | WnaHr 200 mm Hose 200 mm 1
75 DRS2306001 | WnaHr 160 mm Hose 160 mm 1
76 DRS7111007 BuHT M5x16 Screw M5x16 2
77 DRS2208001 | AmopTmsaTtop roaosbl Cutting Head Travel Bumper 2
78 DRS7131013 LWarba D5x15 Plain Washer 5x15 7
79 DRS1328034 | YHuBepca/bHbIN KNtou Multiple Wrench 1
80 DRS3020039 | YcTpoWcTBO YCTAHOBKM yrna Guide A Cut 1
81 DRS3021039 | Horkka(3agHssa npasas) Right Rear Leg Wheel Assembly 1

81(83)-1 DRS7116122 BuHT M8x95 Bolt M8x95 1
81(83)-2 DRS6202003 | PesnHoBoe Koneco P125 Rubber Wheel #125mm 1
81(83)-3 DRS7116050 | BuHT M8x55 Bolt M8x55 2
81(83)-4 DRS1215074 | CronopHas waiba Locking Washers 1
81(83)-5 DRS1305073 | KpenneHue Koneca Wheel Plate 2
81(83)-6 DRS7131005 | Laiiba D8 Plain Washer D8 5
81(83)-7 DRS7122004 | laika M8 Center Lock Nut M8 2
81(83)-8 DRS7121020 | KonnaukoBas raiika M8 Cup Nut M8 1
81(83)-9 DRS7132004 | CronopHas watiba D8 Lock Washer D8 1
81(83)-10 DRS7121006 | LWaiba yctaHoBKM yrnaM6 Angle Adjustment Nut M6 2
82 DRS3101090 | Hoxkka (nepefHsas npaBas) Right Front Leg 2
83 DRS3022039 | Hoxkka (neBas 3agHns) Left Rear Leg Wheel Assembly 1
84 DRS3103090 | HorkKa (nesas nepegHss) Left Front Leg 2
85 DRS2191006 | BWHT ¢puKcaumm HORKaM8 Leg Lock Knob M8 4
86 DRS3006086 | TpaHcnopTMpoBO4YHOE Koneco B cbope Transport Wheel Assembly 2

86-1 DRS7112004 | BapaluKkoBblii BUHT M8x16 Wing Bolt M8x16 2

86-2 DRS7121020 | KonnaukoBas raiika M8 Cup Nut M8 2

86-3 DRS7132004 | CronopHas wainba D8 Lock Washer D8 2

86-4 DRS7131005 | Waiba D8 Plain Washer D8 2

86-5 DRS3106086 | KpenneHue Koneca Wheel Plate 2

86-6 DRS6202003 | PewwuHoBoe Koneco 125 mm Rubber Wheel 125mm 2

86-7 DRS1204086 | Ban Shaft 2

86-8 DRS7131022 | LWawba D8x22x2 Plain Washer 8x22x2 2
C DRS3015001 | Odep:katenb ronosbl B cbope Cutting Head Carriage Bracket Compl. Set 1
C-1 DRS3114001 | HanpaBnsatowmii poank Rolling Wheel 1
C-2 DRS3113001 | Hanpasnawowmi poauK (4AMHHbIN) Adjustment Guide Wheels(Long) 3
C-3 DRS7116019 | BuHT M8x16 Bolt M8x16 2
C-4 DRS2207001 | Pe3snHoBas pyyka Handle Rubber Sleeve 1
C-5 DRS2305001 | PykosaTka Handle Bar 1

[17]




Pos. Art.-Nr. Beschreibung Description Stk/Qty
C-6 DRS7131005 | LWaiba D8 Plain Washer D8 8
C-7 DRS7132004 | CronopHas watiba D8 Lock Washer D8 8
C-8 DRS7116018 | BuHT M8x12 Bolt M8x12 6
C-9 DRS3111001 | KpOHLWTEWNH ronosbl Cutting Head Carriage Bracket 1
C-10 DRS3115001 | HanpaBasatowmii poanH (KOPOTKMIA) Adjustment Guide Wheels(Short) 2
M DRS3211002 | AdguraTenb B cbope Motor Complete Set 1

(SL55-22A, 230 B/ 50 'y, 1,28/ 1,0 KBT) (SL55-22A, 230 V/ 50 Hz, 1.28/ 1.0 kW)
M-1 DRS7121022 | laika ¢pnaHua M20 Lock Nut / M20 1
M-2 DRS1102013 | BHewHwuit dnaHe, Outer Flange 1
M-3 DRS1103013 | BHyTpeHHui1 dpnaHel Inner Flange 1
M-4 DRS7200009 | Kntou 5x10 Key 5x10 1
M-5 DRS1226001 | lvnb3a Sleeve 1
M-6 DRS7400001 | YnnoTHeHue Shaft Seal @47x@28x7.5 1
M-7 DRS7111009 | BuHT M5x25 Screw M5x25 6
M-8 DRS7132002 | CronopHas waiiba D5 Split Lock Washers D5 8
M-9 DRS7131003 | MoaxnaaHas waiba D5 Flat Washers D5 6
M-10 DRS1105001 MepeaHAA KpblWwKa Front Cover 1
M-11 DRS7121003 | laitka M5 Nut M5 6
M-12 DRS7301027 MogwunnHuk 6204 Bearing 6204 1
M-13 DRS7135001 | CronopHoe Konbuo 47 Snap Ring 47 1
M-14 DRS3003013 | Potop Rotor 1
M-15 DRS7301028 | MoawunHuk 6202 Bearing 6202 1
M-16 DRS3004013 | CraTop Stator 1
M-17 DRS1106001 Kopnyc asuratena Motor Housing 1
M-18 DRS2115001 BeHTunaTop Fan 1
M-19 DRS2116001 KpbiWwKa BeHTUNATOPA Fan Cover 1
M-20 DRS2216001 | Mpoknagka Rubber Seal 1
M-21 DRS1107001 | CpepaHAA KpbilKa Middle Cover 1
M-22 DRS7132001 | CronopHas watiba D4 Split Lock Washers D4 4
M-23 DRS7111004 | BuHT M4x12 Screw M4x12 4
M-24 DRS2214001 | Mpoknagka Rubber Seal 1
M-25 DRS7134004 | 3y6uatan waitba 4 mm Extra-Thick Exterior Tooth 4 mm 1
M-26 DRS7131002 | Wawiba D4 Flat Washers D4 1
M-27 DRS7111002 BuHT M4x8 Screw M4x8 1
M-28 DRS3205013 | Kabenb Motor Cable 1
M-29 DRS2194002 | KpenneHwue Kabens (PG13,5) Cord Grip(PG13.5) 1
M-30 DRS2215001 | OeprkaTenb KOHAeHcATopa Capacitor Retainer 2
M-31 DRS3204013 | KoHgeHcaTop(65ud/450B) Capacitor (65uF/450V, 1
for 230V/ 50Hz SL-55-22A Motor)

M-32 DRS1103001 KpbiWwKa KoHAeHcaTopa Capacitor Cover 1
M-33 DRS7111007 BuHT M5x16 Screw M5x16 4
S DRS3007086 | PoseTtKka v BWJIKa c Kabenem Switch Complete Set With Power Cable 1
S-1 DRS7115009 BunkaM4x12 Screw M4x12 4
S-2 DRS3231006 | Bbikntoyatens Switch 1
S-3 DRS2101013 | Kopnyc BbikAtoYaTens Switch Housing Control Panel 1
S-4 DRS2109001 | [deprkaTenb BblkAtoyaTena Switch Housing Seat 1
S-5 DRS2110001 | CoeauHeHue kabena PG9 Cable Grip PG9 3
S-6 DRS3241006 | Kabenb nuTaHWA C BUIKOM Power Cable With Plug 1

[18]




